
Genially : Retrouvez une activité interactive pour réviser 
les notions de ce chapitre sur LLS.fr/M4Genially14  .

Se repérer dans l’espace.
Cône de révolutionPyramide

Dans un repère, un point est 
représenté par ses coordonnées : 
(abscisse ; ordonnée ; altitude).
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QCU : réponse unique

égale à 9 cm , il faut calculer :

c

 L’aire d’un disque de rayon 6 cm est :
c

arêtes cachées :

c

QCM : réponses multiples

tourner ce triangle autour de la droite :
c

 est :

c

 Dans une pyramide :

c

› Corrigés p. 302

GÉOMÉTRIE DANS L’ESPACE

Révisions


